

1883

Adóhivatal... Szerkesztőség... Előfizetési díj...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. KEZIRATOKAT VISSZA NEM KÜLDÜNK.

EGYETÉRTEÉS

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. HÍRDETESEK ÉS NYILTÉRTE...

Az ország gazdái. Az ország gazdaközönségének szeme-java, a gazdasági egyeteket megbízott férfiak itt tanácskoznak a fővárosban két nap óta.

El lehetünk tehát készülvén, hogy e tekintetben rövid idő alatt változás fog beállani, s Észak-Amerika sokkal nagyobb erőt fog kifejteni mezőgazdaságunk érdekében, mint eddig.

rozsmegye feltráta a pánszláv sajtó megfellekesítéséről, mint figyelemre méltó adatok ki a belügyminiszternek. A törvényi kereskedelmi és parkamara kérvénye az 1877. XXII. t. c. módosítása ügyében tanulmányozást kért.

indokolja a törvényjavaslatot. Ezután hosszabb vita támad, melyben Kemény János b. Eses. Henri, Kovács Sándor, Boer Antal, Hegedűs Sándor, Cserepály Lajos, Horváth Gyula és Tisza Kálmán miniszterelnök vettek részt.

mikor egy sajtóbírósi ítéletet sub titulo: «esküdtek befolyásolása.» A törvényszék bizonyosan ezt akarja kikérülni. Amde nem vagyunk bizonyos benne, hogy pl. holnapután egy újabb kuriai végzés nem módosítja az eddigi gyakorlatot.

Magyarországon sok a panasz, és közöttük sok az indokolatlan is. Mindenki segély után áhít, minden osztály állami uton óhajt baján könnyíteni. A nagy terhek, melyek ország-szerte érezhetőek lettek mindentűn, sokaknál hibás magyaraitokra szolgáltak ok gyantán.

Válóban legfőbb ideje tehát, hogy gazdáink mozogni kezdjenek. S összes szimpatiaink velük vannak e nagy vállalkozásban, mely nem kevésbé az ország érdeke is, mint az övéké.

A képviselőház zárszámadása bizottsága ma d. c. 11 órakor Prileszky Tade elnöklete alatt ülést tartott, melynek napirendjé az igazságszolgáltatás, kereskedelmi, közlekedési és pénzügyi törvények, valamint a zárszámadással kapcsolatos kérdések.

(V. S.) A nagyméltóságú kuriai sajtóbírói tanácsa mindennap újabb meg újabb megjelölésben részesít bennünket. Csupa érdekesség minden határozata, melyet a felfolyamódással hozzájárul felvitelt sajtóügyekben hoz es mi szegény halandók, a kik egy minden ízében elavult sajtóbírói tanácsnak alávetett vagyunk.

Egy szép napon azonban arra ebredeünk, hogy a kir. kuria ismét csak egy «érdekes» határozatával halomra döntötte az egész életbeletörténetét és kimondta, hogy a büntetőtörvény általános része szabályozza az elváltatási határidőket, és ez mérvadó a sajtóbírói ítéletekre is.

A mozgalom, mely most a gazdák körében megindult, már csak annyiból is tiszteltünk érdemi, mert nem ilyenek tendenciái. A gazdák szervezkedni, egyesülni kívánnak, mert belátják, hogy csak ezen az uton tehetnek eleget azoknak a kívánalmaknak, melyeket velök szemben az előbbre haladott korszellem, még inkább pedig a kifejtett konkurrenzia támaszt.

A gazdák meglehetősen eltaláltak a kellő közeputat abban is, midőn kimondták, hogy az önmegadózatás által létesítendő megyei domesztika-kasszának a segélyezés fognak fordulni, abban is, midőn az országos szövetség módját megállapították.

Az országgyűlési függelékért párt Mocsary Lajos elnöklete alatt tartott értekezletben tárgyalva a nagy érdekeltségű sajtóbírói tanács törvényjavaslatát, az ott fogadta el, a párt részéről határozati javaslat nyújtotta be az iránt, hogy a kormány előbb a magyar cimernek törvényben való megállapítására intézkedjen.

Hogy egy frappans példát említsék! A sajtóbírói tanács, mint sajtóbírói és Pázmány-Radó-féle sajtóbírói visszautasítja a tanukat bejelentő beadványt, abból az indokból, mert a tanuk által bizonyítandó körülmények nem jelöltettek meg a beadványban.

Ismételjük: mi a kuria sajtóbíróinak határozatát érdemre nézve sem bírál, sem merlegelni nem óhajtok, megengedjük, hogy egyrészt az igazságszolgáltatás igaz érdekeit, másrészt a büntetőtörvény iránti határtalan kegyelet vezérlik határozatainak meghozatalában, ám kérjük: megengedjük, helyes állapotok-e egy jogállamban, hogy a kriminális justícia oly fontos ágában, a milyennek mi ma a sajtóbírói ügykezelést tekintjük, ez a sötét és bizonytalanság és tévelyegés uralkodik?

Kossuth Lajosnak szüleirez irt leveleiből. A «Független» legközelebb megjelenő számában Paszlavszky Sándor Kossuth Lajosnak részint anyához, részint atyjához a budai varból írott hat levelet teszi közzé, melyekből a kiadó, Aigner ur szíveskedéssel az alábbiakat közölhetjük.

Tehát Lina beteges, Mili mellfájós, Zuzi rosszul van, s edes atyám gyengédekik. A Rozgonyiné elleni pernek pedig mint látom, végzémek sincs. — Mondhatom, szépen köszönt be az új esztendő. Mi akit vagyunk a jó reménységgel, mint Horváth paraszta a folyóval. Várja, várja, hogy majd lefolyd; de az folydogálni fog örökké.

A képviselőház kérvényi bizottsága ma d. u. 5 órakor Vasváry Gusztáv elnöklete alatt ülést tartott, melyen Rakovszky Géza előadó, először a 26. sorjegyű kérvényeket tárgyalta. Ezek közül legelőször az elnök úr elváltatásról beszélt. Negrádmegy feltráta két megyei tisztviselő javadalmazásának leszállítása iránt történt miniszteri intézkedés ügyében, tekintettel a megyei háztartásról szóló törvényre, az irattartva teendő. Tuzsárdi Árpád képviselő.

meg annyit, a mennyi kell, nem arra, hogy használjam, hanem arra, hogy csak egy nyomorult darab kenyeret is kereshessünk örömlen kopár életünk tetgetésére. — De Istén nekí. Azonban most sokkal egészségesebb vagyok, mint a múlt hónapban voltam. Kissé nem jól voltam. Csak aludni tudnék. Kacagna edes Anyám, ha láthatná, mint tömön be füleimet panutall, s mint borítottok felül vastag kendőket, hogy minden álomháborító zajt elzárják. «It went do».

vélnék más írta sorait. Bar hallgatna meg kéremet, s komolyan hozsalatni méltóztatnék az orvosi segedelemhez. A levél mellett küldeményeket kaptam. Kezei csókolom, testvéreimet ölelem s a fenfent sajnós körülmény következtében miharabb egypár sor tudósításért könyörgök engedelmis fia, K. Lajos.

Kedves Anyám! Az mondják, köny a fájdalom sajátja, és kacaj az oromé. De én azt mondom: ki soha nem éjtelt egy könyört örömeben, és soha nem kacagott fájdalomában: nem tudja, mi az öröm, nem tudja, mi a fájdalom. — En tegnap estendő, öt óra felé egy könyört éreztem szememben: és hangosan felkaczagtam mellette. De en megvártam legyőzni magamat; s egy pillanat múlva ismét valék, mint szoktam: jéghideg, minő a vulkán, melynek tüzzöngörnt kívül hű fedí.

Omragunknak ugyan, s kik nap nap mellett látunk, kevésbé tünik fel a fokontokni fonyadás; miként az idő észrevehetetlen halad, akit hanyatló ember a sír felé, és nem tudná megmondani, mely napon szökent át életmutatója a delvonalra. Azonban magam is érzem bíz én, hogy megszárdtam, megroskoddam, elfonyadtam, vénülök, s az élet vírágai, míg koromnál fogva künn a szabadban még talán néhány évig tenghetnék vala, időnap előtt lehervadtanok felüldühetül, ujjhalatlan. De bár en koromnak a remény késő már, az emlékezet pedig nekem öröndesleté alig mutat, — hagygyant mondanék mégis a ram meg varakozható örömlen élet kilátásához, csak azt ne tapasztaljam, hogy a hosszas tehetetlen munkatlanságban értelmi tehetéseim szembetűnően fognak, gyengülnek, mint látás érzése a sötétben. «A munkás szantovas fénylik, de az álló víz megmoshad, — mond egy angol komondás. — Az ismeretek tág mezejének azon kised táján, melyeken sok viraszottófti farsadással, némileg meghonosodnom engedtetétek, napokint idegenebb leszek; felejtem a jól ismerő utakat: a hajdan oly hisza, oly eleven képek sűrű meg sűrűbb ködbe burkolóznak emlékezetem előtt, gondolatom tömpök, eszméim ügyellenek, s gondolkodásom farszot. — Ez faj, mert ez még korán van koromban, s már meg is érezni kezdem azt a kint, melyet Lockhardt szíve ható leírása szerint Scott érzett, midőn a terepút lelket fogyni először érezte. Pedig félék, a rozsdától emésztett szantovasat hajdani fényébe többé vissza a munka sem teheti; s én, ki sohasem titogtatott, de szorgalmasan gyűjtögettem is vélelemmel egykor meg használhatni és vélelem valamit, aqk tarthatok meg annyit, a mennyi kell, nem arra, hogy használjam, hanem arra, hogy csak egy nyomorult darab kenyeret is kereshessünk örömlen kopár életünk tetgetésére. — De Istén nekí. Azonban most sokkal egészségesebb vagyok, mint a múlt hónapban voltam. Kissé nem jól voltam. Csak aludni tudnék. Kacagna edes Anyám, ha láthatná, mint tömön be füleimet panutall, s mint borítottok felül vastag kendőket, hogy minden álomháborító zajt elzárják. «It went do».

Benyovsky urat kertem azt a jogvédő kis nyilatkozást, melyet perembe íttatandunk, ha lehel sziveskednék kissé hamarabb elkészíteni; hogy a januar 21-ére szabott véghatárrapig velem is közölhetessek, be is ítkathassék. Ma már 12-ik van, meg semmit sem kaptam. Aligha el nem késtünk.

Ha oly állapotban volnék, minőben «jog és törvény szerinti» lennem kellene, minő örömlen nyujtanék én is segéketek s Pest varmegye népességi küldöttsége munkálodásához. En ugyan e tárgyrol sokat olvastam, sokat gondolkoztam, sokat tapasztaltam. De tagadom én, hogy minden általános és speciális, tudományos és közigazgatási, finansziális és kezelési tekintetben cseleztér tervet nálammál szászor járatosabb ember is képes volna készíteni a nélkül, hogy az oly bő kuttatók használja, különösen pedig a megyéről, melynek számára a terv készülend a legszerencsésibb statisztikával birjon s voltaképpen tudja, ismerje helységről helységré a népek száma, erejét, vallássemponi osztályozatát, a nevelésnek mostani állapotját, pedagógikus, finansziális, adminisztratívus szempontból, s a helységeknél közős jóvedelmét stb.

En azt hiszem, a küldöttségnek mindenképp előtűnő statisztikát kell készítenie. Ennek kombinációja előtűnő, nem praktikus fogás, mert nem vagyunk az eszakerámiai civilizált státusok nyugoti territoriumában, ha a civilizáció lődítő lépéseinek praecursorai, a státusmérnökök, midőn a 16-án mertföldnyű Jovmshpókót 16 egyenlő darabra kiejgyék, minden 16 darab jegykövére felírják: «Popular Education's Stock» — s ezzel pucunk; készen van a népnévelés fundusa. Nálunk csak a sajtóbírói tanács, mint sajtóbírói és Pázmány-Radó-féle sajtóbírói visszautasítja a tanukat bejelentő beadványt, abból az indokból, mert a tanuk által bizonyítandó körülmények nem jelöltettek meg a beadványban. Nálunk Budapesten pedig az esküdtszéki főtárgyaláson is csak némajáték-szerű mimikával, papiroira írva, titkoszertlen közölhetjük esetről-esetre a sajtóbírói tanács által igazolando körülmény; ne hogy az esküdtek befolyásoltassanak. Pedig a fellogás dolga az egész. Határozott utmutatás erre nézve sehol sincsen. Csak egy «érdekes» kuriai végzés volt az, melynel fogva ez a mimikai játék meghonosodott. Megsemmitettek vala-

Kedves Anyám! Az mondják, köny a fájdalom sajátja, és kacaj az oromé. De én azt mondom: ki soha nem éjtelt egy könyört örömeben, és soha nem kacagott fájdalomában: nem tudja, mi az öröm, nem tudja, mi a fájdalom. — En tegnap estendő, öt óra felé egy könyört éreztem szememben: és hangosan felkaczagtam mellette. De en megvártam legyőzni magamat; s egy pillanat múlva ismét valék, mint szoktam: jéghideg, minő a vulkán, melynek tüzzöngörnt kívül hű fedí.

Omragunknak ugyan, s kik nap nap mellett látunk, kevésbé tünik fel a fokontokni fonyadás; miként az idő észrevehetetlen halad, akit hanyatló ember a sír felé, és nem tudná megmondani, mely napon szökent át életmutatója a delvonalra. Azonban magam is érzem bíz én, hogy megszárdtam, megroskoddam, elfonyadtam, vénülök, s az élet vírágai, míg koromnál fogva künn a szabadban még talán néhány évig tenghetnék vala, időnap előtt lehervadtanok felüldühetül, ujjhalatlan. De bár en koromnak a remény késő már, az emlékezet pedig nekem öröndesleté alig mutat, — hagygyant mondanék mégis a ram meg varakozható örömlen élet kilátásához, csak azt ne tapasztaljam, hogy a hosszas tehetetlen munkatlanságban értelmi tehetéseim szembetűnően fognak, gyengülnek, mint látás érzése a sötétben. «A munkás szantovas fénylik, de az álló víz megmoshad, — mond egy angol komondás. — Az ismeretek tág mezejének azon kised táján, melyeken sok viraszottófti farsadással, némileg meghonosodnom engedtetétek, napokint idegenebb leszek; felejtem a jól ismerő utakat: a hajdan oly hisza, oly eleven képek sűrű meg sűrűbb ködbe burkolóznak emlékezetem előtt, gondolatom tömpök, eszméim ügyellenek, s gondolkodásom farszot. — Ez faj, mert ez még korán van koromban, s már meg is érezni kezdem azt a kint, melyet Lockhardt szíve ható leírása szerint Scott érzett, midőn a terepút lelket fogyni először érezte. Pedig félék, a rozsdától emésztett szantovasat hajdani fényébe többé vissza a munka sem teheti; s én, ki sohasem titogtatott, de szorgalmasan gyűjtögettem is vélelemmel egykor meg használhatni és vélelem valamit, aqk tarthatok meg annyit, a mennyi kell, nem arra, hogy használjam, hanem arra, hogy csak egy nyomorult darab kenyeret is kereshessünk örömlen kopár életünk tetgetésére. — De Istén nekí. Azonban most sokkal egészségesebb vagyok, mint a múlt hónapban voltam. Kissé nem jól voltam. Csak aludni tudnék. Kacagna edes Anyám, ha láthatná, mint tömön be füleimet panutall, s mint borítottok felül vastag kendőket, hogy minden álomháborító zajt elzárják. «It went do».

Benyovsky urat kertem azt a jogvédő kis nyilatkozást, melyet perembe íttatandunk, ha lehel sziveskednék kissé hamarabb elkészíteni; hogy a januar 21-ére szabott véghatárrapig velem is közölhetessek, be is ítkathassék. Ma már 12-ik van, meg semmit sem kaptam. Aligha el nem késtünk.

Ha oly állapotban volnék, minőben «jog és törvény szerinti» lennem kellene, minő örömlen nyujtanék én is segéketek s Pest varmegye népességi küldöttsége munkálodásához. En ugyan e tárgyrol sokat olvastam, sokat gondolkoztam, sokat tapasztaltam. De tagadom én, hogy minden általános és speciális, tudományos és közigazgatási, finansziális és kezelési tekintetben cseleztér tervet nálammál szászor járatosabb ember is képes volna készíteni a nélkül, hogy az oly bő kuttatók használja, különösen pedig a megyéről, melynek számára a terv készülend a legszerencsésibb statisztikával birjon s voltaképpen tudja, ismerje helységről helységré a népek száma, erejét, vallássemponi osztályozatát, a nevelésnek mostani állapotját, pedagógikus, finansziális, adminisztratívus szempontból, s a helységeknél közős jóvedelmét stb.

En azt hiszem, a küldöttségnek mindenképp előtűnő statisztikát kell készítenie. Ennek kombinációja előtűnő, nem praktikus fogás, mert nem vagyunk az eszakerámiai civilizált státusok nyugoti territoriumában, ha a civilizáció lődítő lépéseinek praecursorai, a státusmérnökök, midőn a 16-án mertföldnyű Jovmshpókót 16 egyenlő darabra kiejgyék, minden 16 darab jegykövére felírják: «Popular Education's Stock» — s ezzel pucunk; készen van a népnévelés fundusa. Nálunk csak a sajtóbírói tanács, mint sajtóbírói és Pázmány-Radó-féle sajtóbírói visszautasítja a tanukat bejelentő beadványt, abból az indokból, mert a tanuk által bizonyítandó körülmények nem jelöltettek meg a beadványban. Nálunk Budapesten pedig az esküdtszéki főtárgyaláson is csak némajáték-szerű mimikával, papiroira írva, titkoszertlen közölhetjük esetről-esetre a sajtóbírói tanács által igazolando körülmény; ne hogy az esküdtek befolyásoltassanak. Pedig a fellogás dolga az egész. Határozott utmutatás erre nézve sehol sincsen. Csak egy «érdekes» kuriai végzés volt az, melynel fogva ez a mimikai játék meghonosodott. Megsemmitettek vala-

Kedves Anyám! Az mondják, köny a fájdalom sajátja, és kacaj az oromé. De én azt mondom: ki soha nem éjtelt egy könyört örömeben, és soha nem kacagott fájdalomában: nem tudja, mi az öröm, nem tudja, mi a fájdalom. — En tegnap estendő, öt óra felé egy könyört éreztem szememben: és hangosan felkaczagtam mellette. De en megvártam legyőzni magamat; s egy pillanat múlva ismét valék, mint szoktam: jéghideg, minő a vulkán, melynek tüzzöngörnt kívül hű fedí.

Omragunknak ugyan, s kik nap nap mellett látunk, kevésbé tünik fel a fokontokni fonyadás; miként az idő észrevehetetlen halad, akit hanyatló ember a sír felé, és nem tudná megmondani, mely napon szökent át életmutatója a delvonalra. Azonban magam is érzem bíz én, hogy megszárdtam, megroskoddam, elfonyadtam, vénülök, s az élet vírágai, míg koromnál fogva künn a szabadban még talán néhány évig tenghetnék vala, időnap előtt lehervadtanok felüldühetül, ujjhalatlan. De bár en koromnak a remény késő már, az emlékezet pedig nekem öröndesleté alig mutat, — hagygyant mondanék mégis a ram meg varakozható örömlen élet kilátásához, csak azt ne tapasztaljam, hogy a hosszas tehetetlen munkatlanságban értelmi tehetéseim szembetűnően fognak, gyengülnek, mint látás érzése a sötétben. «A munkás szantovas fénylik, de az álló víz megmoshad, — mond egy angol komondás. — Az ismeretek tág mezejének azon kised táján, melyeken sok viraszottófti farsadással, némileg meghonosodnom engedtetétek, napokint idegenebb leszek; felejtem a jól ismerő utakat: a hajdan oly hisza, oly eleven képek sűrű meg sűrűbb ködbe burkolóznak emlékezetem előtt, gondolatom tömpök, eszméim ügyellenek, s gondolkodásom farszot. — Ez faj, mert ez még korán van koromban, s már meg is érezni kezdem azt a kint, melyet Lockhardt szíve ható leírása szerint Scott érzett, midőn a terepút lelket fogyni először érezte. Pedig félék, a rozsdától emésztett szantovasat hajdani fényébe többé vissza a munka sem teheti; s én, ki sohasem titogtatott, de szorgalmasan gyűjtögettem is vélelemmel egykor meg használhatni és vélelem valamit, aqk tarthatok meg annyit, a mennyi kell, nem arra, hogy használjam, hanem arra, hogy csak egy nyomorult darab kenyeret is kereshessünk örömlen kopár életünk tetgetésére. — De Istén nekí. Azonban most sokkal egészségesebb vagyok, mint a múlt hónapban voltam. Kissé nem jól voltam. Csak aludni tudnék. Kacagna edes Anyám, ha láthatná, mint tömön be füleimet panutall, s mint borítottok felül vastag kendőket, hogy minden álomháborító zajt elzárják. «It went do».

Benyovsky urat kertem azt a jogvédő kis nyilatkozást, melyet perembe íttatandunk, ha lehel sziveskednék kissé hamarabb elkészíteni; hogy a januar 21-ére szabott véghatárrapig velem is közölhetessek, be is ítkathassék. Ma már 12-ik van, meg semmit sem kaptam. Aligha el nem késtünk.

Ha oly állapotban volnék, minőben «jog és törvény szerinti» lennem kellene, minő örömlen nyujtanék én is segéketek s Pest varmegye népességi küldöttsége munkálodásához. En ugyan e tárgyrol sokat olvastam, sokat gondolkoztam, sokat tapasztaltam. De tagadom én, hogy minden általános és speciális, tudományos és közigazgatási, finansziális és kezelési tekintetben cseleztér tervet nálammál szászor járatosabb ember is képes volna készíteni a nélkül, hogy az oly bő kuttatók használja, különösen pedig a megyéről, melynek számára a terv készülend a legszerencsésibb statisztikával birjon s voltaképpen tudja, ismerje helységről helységré a népek száma, erejét, vallássemponi osztályozatát, a nevelésnek mostani állapotját, pedagógikus, finansziális, adminisztratívus szempontból, s a helységeknél közős jóvedelmét stb.

En azt hiszem, a küldöttségnek mindenképp előtűnő statisztikát kell készítenie. Ennek kombinációja előtűnő, nem praktikus fogás, mert nem vagyunk az eszakerámiai civilizált státusok nyugoti territoriumában, ha a civilizáció lődítő lépéseinek praecursorai, a státusmérnökök, midőn a 16-án mertföldnyű Jovmshpókót 16 egyenlő darabra kiejgyék, minden 16 darab jegykövére felírják: «Popular Education's Stock» — s ezzel pucunk; készen van a népnévelés fundusa. Nálunk csak a sajtóbírói tanács, mint sajtóbírói és Pázmány-Radó-féle sajtóbírói visszautasítja a tanukat bejelentő beadványt, abból az indokból, mert a tanuk által bizonyítandó körülmények nem jelöltettek meg a beadványban. Nálunk Budapesten pedig az esküdtszéki főtárgyaláson is csak némajáték-szerű mimikával, papiroira írva, titkoszertlen közölhetjük esetről-esetre a sajtóbírói tanács által igazolando körülmény; ne hogy az esküdtek befolyásoltassanak. Pedig a fellogás dolga az egész. Határozott utmutatás erre nézve sehol sincsen. Csak egy «érdekes» kuriai végzés volt az, melynel fogva ez a mimikai játék meghonosodott. Megsemmitettek vala-

Kedves Anyám! Az mondják, köny a fájdalom sajátja, és kacaj az oromé. De én azt mondom: ki soha nem éjtelt egy könyört örömeben, és soha nem kacagott fájdalomában: nem tudja, mi az öröm, nem tudja, mi a fájdalom. — En tegnap estendő, öt óra felé egy könyört éreztem szememben: és hangosan felkaczagtam mellette. De en megvártam legyőzni magamat; s egy pillanat múlva ismét valék, mint szoktam: jéghideg, minő a vulkán, melynek tüzzöngörnt kívül hű fedí.

Omragunknak ugyan, s kik nap nap mellett látunk, kevésbé tünik fel a fokontokni fonyadás; miként az idő észrevehetetlen halad, akit hanyatló ember a sír felé, és nem tudná megmondani, mely napon szökent át életmutatója a delvonalra. Azonban magam is érzem bíz én, hogy megszárdtam, megroskoddam, elfonyadtam, vénülök, s az élet vírágai, míg koromnál fogva künn a szabadban még talán néhány évig tenghetnék vala, időnap előtt lehervadtanok felüldühetül, ujjhalatlan. De bár en koromnak a remény késő már, az emlékezet pedig nekem öröndesleté alig mutat, — hagygyant mondanék mégis a ram meg varakozható örömlen élet kilátásához, csak azt ne tapasztaljam, hogy a hosszas tehetetlen munkatlanságban értelmi tehetéseim szembetűnően fognak, gyengülnek, mint látás érzése a sötétben. «A munkás szantovas fénylik, de az álló víz megmoshad, — mond egy angol komondás. — Az ismeretek tág mezejének azon kised táján, melyeken sok viraszottófti farsadással, némileg meghonosodnom engedtetétek, napokint idegenebb leszek; felejtem a jól ismerő utakat: a hajdan oly hisza, oly eleven képek sűrű meg sűrűbb ködbe burkolóznak emlékezetem előtt, gondolatom tömpök, eszméim ügyellenek, s gondolkodásom farszot. — Ez faj, mert ez még korán van koromban, s már meg is érezni kezdem azt a kint, melyet Lockhardt szíve ható leírása szerint Scott érzett, midőn a terepút lelket fogyni először érezte. Pedig félék, a rozsdától emésztett szantovasat hajdani fényébe többé vissza a munka sem teheti; s én, ki sohasem titogtatott, de szorgalmasan gyűjtögettem is vélelemmel egykor meg használhatni és vélelem valamit, aqk tarthatok meg annyit, a mennyi kell, nem arra, hogy használjam, hanem arra, hogy csak egy nyomorult darab kenyeret is kereshessünk örömlen kopár életünk tetgetésére. — De Istén nekí. Azonban most sokkal egészségesebb vagyok, mint a múlt hónapban voltam. Kissé nem jól voltam. Csak aludni tudnék. Kacagna edes Anyám, ha láthatná, mint tömön be füleimet panutall, s mint borítottok felül vastag kendőket, hogy minden álomháborító zajt elzárják. «It went do».

Benyovsky urat kertem azt a jogvédő kis nyilatkozást, melyet perembe íttatandunk, ha lehel sziveskednék kissé hamarabb elkészíteni; hogy a januar 21-ére szabott véghatárrapig velem is közölhetessek, be is ítkathassék. Ma már 12-ik van, meg semmit sem kaptam. Aligha el nem késtünk.

Ha oly állapotban volnék, minőben «jog és törvény szerinti» lennem kellene, minő örömlen nyujtanék én is segéketek s Pest varmegye népességi küldöttsége munkálodásához. En ugyan e tárgyrol sokat olvastam, sokat gondolkoztam, sokat tapasztaltam. De tagadom én, hogy minden általános és speciális, tudományos és közigazgatási, finansziális és kezelési tekintetben cseleztér tervet nálammál szászor járatosabb ember is képes volna készíteni a nélkül, hogy az oly bő kuttatók használja, különösen pedig a megyéről, melynek számára a terv készülend a legszerencsésibb statisztikával birjon s voltaképpen tudja, ismerje helységről helységré a népek száma, erejét, vallássemponi osztályozatát, a nevelésnek mostani állapotját, pedagógikus, finansziális, adminisztratívus szempontból, s a helységeknél közős jóvedelmét stb.

En azt hiszem, a küldöttségnek mindenképp előtűnő statisztikát kell készítenie. Ennek kombinációja előtűnő, nem praktikus fogás, mert nem vagyunk az eszakerámiai civilizált státusok nyugoti territoriumában, ha a civilizáció lődítő lépéseinek praecursorai, a státusmérnökök, midőn a 16-án mertföldnyű Jovmshpókót 16 egyenlő darabra kiejgyék, minden 16 darab jegykövére felírják: «Popular Education's Stock» — s ezzel pucunk; készen van a népnévelés fundusa. Nálunk csak a sajtóbírói tanács, mint sajtóbírói és Pázmány-Radó-féle sajtóbírói visszautasítja a tanukat bejelentő beadványt, abból az indokból, mert a tanuk által bizonyítandó körülmények nem jelöltettek meg a beadványban. Nálunk Budapesten pedig az esküdtszéki főtárgyaláson is csak némajáték-szerű mimikával, papiroira írva, titkoszertlen közölhetjük esetről-esetre a sajtóbírói tanács által igazolando körülmény; ne hogy az esküdtek befolyásoltassanak. Pedig a fellogás dolga az egész. Határozott utmutatás erre nézve sehol sincsen. Csak egy «érdekes» kuriai végzés volt az, melynel fogva ez a mimikai játék meghonosodott. Megsemmitettek vala-





Jelenléte a francia köztársaság elnöke.

Előkürt a közvéleményt nyugtalanítóan az, hogy a hadseregnek olyan tisztjei vannak, kik az egykori Franciaország uralkodói családokhoz tartoznak. És valóban, a katonai állományban nagy része és a legvéleményesebb befolyással is az, hogy a csapatok, élén az újak által, kiknek származásuk családokig biztosít. E miatt szükségesnek látnak, élnök ur, a tisztjeit nézve, a kiknek nevét alább közlöm, alkalmilag az 1834. május 19-én kelt törvény (2. 3. 4. 5. és 6. cikk) értelmében, továbbá az 1839. augusztus 4-ikén (2. 3. és 5. cikk) és az 1875. március 13-án hozott törvényekről és a köztársasági választásokról rendelkezés alatt állóba helyezni.

E tisztok a következők: Orleansi Henrik, Jenő, Fülöp, Lajos. Amale herceg hadosztályparancsnok; A Chartresi herceg a 12-ik vadászpárt vezényelője.

Alencón herceg a 12-ik ezred parancsnoka. Ha őt ezt az előterjesztést elfogadják, van szerencsém felkérni, hogy a következő rendeletet lassa el aláírásával. Fogadják élnök ur stb.

Thibaudin, hadügyminiszter.

A francia köztársaság elnöke az 1834. május 19-iki (2. 3. 4. 5. és 6. cikk), az 1839. augusztus 4-iki (2. 3. és 5. cikk) és az 1875. március 13-iki (8-ik cikk) törvények alapján a hadügyminiszter előterjesztése elrendeli:

- 1. Az alább megnevezett tisztok állomásaikról visszahívandók, rendelkezési alá helyeztetendők. Es pedig: Orleansi Henrik, Jenő, Fülöp és Lajos. Amale herceg, hadosztályparancsnok; Orleansi Robert, P. L. E. F. Chartres herceg, a 12-ik vadász csapat vezényelője; Orleansi P. L. H. Alencón herceg, a 12. tüzérezred parancsnoka. 2. E rendelet végrehajtásával a hadügyminiszter bizálik meg. Páris, 1883. febr. 22.

A köztársaság elnöke: Jules Grévy. A hadügyminiszter: Thibaudin.

TÁVIRATOK.

A Duna-konferencia.

London, febr. 27. (Az Egyetértés tudósítójának távira.) A Duna-konferencia holnap már eredményes határozatot hozhat, mert tisztázott minden kérdést, mely véleménykülönbségre adott okot.

A császár koronázása.

London, febr. 27. (Az Egyetértés távira.) A walesi herceg elfogadta a csári koronázásra való meghívást és nagyszámú kíséreltet meg Moszkvába, hol az ünnepélyeskedés idejében nyolc napig fog tartózkodni.

Bécs, febr. 27. (Az Egyetértés tudósítójának távira.) A költségvetési vita első napja bár az ellenfelek határozott diadalával végződött, nem felelt meg a várakozásoknak. Nem volt akkora a küzdelem, a mekkorának remélték. Azok a képviselők, kik ma szoltáltak a Taaffe-kabinet mellett, csak ártókat az ügynek, melyek védelmére fogadtak. — A Kamniski ügyben kiküldött bizottság nem tartotta meg esteli ülését, mely elé a minisztereket is megidézték.

Bécs, febr. 27. (Az Egyetértés tudósítójának távira.) A hír, hogy Ludolf gróf lesz az osztrák-magyar monarchia párisi nagykövete, ép oly téves, mint a korábban terjesztett kombinációk. Eddig meg senki sem szemelt ki ez állásra.

Bécs, febr. 27. (Az Egyetértés tudósítójának távira.) A W. Allg. Ztg. jelenti, hogy a hatalmak a porta kéreására külön nagyhatalmi konferenciára bízák a berlini szerződés néhány pontjának végrehajtását; nevezetesen ama pontokat, melyek a Bulgária által Törökországnak fizendő tri uttmara és a többi államadósok egy részének Szerbia által való átvetelére vonatkoznak.

Bécs, febr. 27. A X. kerületben lévő, Adler Viktor által vezetett színház a délután durán-hírvagyony-estjében két munkások súlyosan megsebesítette.

Berlin, febr. 27. Rudolf trónörökös ma délután két órakor külön vonattal ide érkezett; a pályaudvaron Vilmos császár és Vilmos herceg osztrák-magyar egyenruhában fogadták. Rudolf trónörökös a Ferenz-József császár és király nevével viselő testőrezred egyenruháját viselte. A vonat berobogásakor a nevezett ezred által felállított díszosztag zeneje az osztrák himnuszot játszotta. Az üdvözlés mindkét részlől igen szíves volt. A császár a trónörökösrel a díszosztag előtt állt, melynek parancsnoka a szabályozott jelentést megtette. A fogadtatásra továbbá megjelent Berlin város kormányzója, parancsnoka és rendőrökön és a díszszolgálatra kiküldött Scholheim báró lovassági tábornok. A trónörökös a császárral a városon keresztül a váralka hajtott. A megbetegedett Szechenyi gróf nagyviték helyett Páscsiki követségi tanácsos, Steininger báró és a követségi titkárok egész az ország határáig utaztak a trónörökös elé. A walesi herceg mindjárt a váralka érkezéskor üdvözölte a trónörökösét.

Berlin, febr. 27. (Az Egyetértés távira.) A walesi herceg ezrednek egy küldöttséget fogadta ma délután az utazó ezred egyenruhájában látogatta meg a császárt. Folyvást érkeznek fejedelmi vendégek. A hársak alatt, az opera-téren, nagy néptömeg állag napozhat, mert a vendégek arra járnak, ha látogatni mennek az uralkodókhoz tagjaikhoz. A jubileum nem trónörökös-pár számos üdvözlő küldöttséget fogadott az utolsó napokban, a többi között a Viktoria-lyceum deputációját, mely 100,000 márkát adott át. Tegnap este volt a jelművészet nagyprojéja a fejedelmi vendégek jelenlétében.

Páris, febr. 27. (Az Egyetértés távira.) Hugó Viktor tiszteltes ma 81-ik névnapja alkalmából a Hotel Continental-ban nagyzenés bankett volt.

London, febr. 27. (Az Egyetértés távira.) A Farnell által az alsóházban benyújtott javaslat határozottan megbukott. Tartalma oly túlzott volt, hogy az alábbi csekély nehézségek ütközött. Tulajdonképen a ház figyelmére se méltatta a javaslatot. Szólarás csak kevesen jelentkeztek a csak 15-en Farnell legmeghittebbjei közül szavaztak rá.

London, febr. 27. (Az Egyetértés távira.) Az alprófeta el foglalta Kordofant, elfogta a helyőrséget a foglyul ejtett nyolc apácát és hét szerzetest. Most Khartum és Nongola fele indul.

London, febr. 27. (Az Egyetértés távira.) Manning bíróknak a pápa meghívására Romába megy, hogy az Angolország és a Vatikán közt mr. Erington által megkezdett tárgyalások felől személyesen nyilatkozzék.

Róma, febr. 27. (Az Egyetértés távira.) A kormány által javaslatba hozott differenciál-tarifák még nap óta tartanak a kezdenek fényes jeleket adni. Pallavicini Szcília katonai főparancsnoka 2 ezred Bersaglieri-ekkel oda érkezett a Napolyóbi is küldte csapatokat.

Róma, febr. 27. (Az Egyetértés távira.) A Tripolizsa rendelt 'Ancona' nevű páncezhajó Szirakuzából Catanabiába rendeltetett ott már horogonyra is vetett.

Milano, febr. 27. (Az Egyetértés távira.) A királyné anyja, a genuai hercegnő, halálosan beteg.

Pétervár, febr. 27. (Az Egyetértés távira.) Az angol követ nagy bánattal, mely az idénnek legnépszerűbb mulatsága volt, jelen voltak a császár, a császárné, az edinburghi herceg és neje és valamennyi nagyherrgek; a magas rangú vendégek csak a souper után távoztak. A császárné minden táncban résztvett.

Pétervár, febr. 27. (Az Egyetértés tudósítójának távira.) Hír szerint Timaszov veszi át a miniszteri bizottság elnökségében Reuter gr. hivatalát.

Varsó, febr. 27. (Az Egyetértés tudósítójának távira.) A munkások lázadásra tesznek előkészületeket, mivel a rendőrség meghagyta, hogy mindazok a nők, kik vendéglőkben, vagy gyárakban alkalmatlanságban vannak, tartoznak magukat ép úgy alvetni az orvosi vizsgálatnak mint a prostitúta. Ez az intézkedés nagy felháborodást keltett.

Bukarest, febr. 27. (Az Egyetértés távira.) Carp a becsi udvarnál lévő követ ma kihágatással volt a királynál, s ezután visszaváratott Bécsbe.

Belgrád, febr. 27. A katonai hivatalos lap a királyi rendelettel közli a hadsereg újjaalakítás tárgyában.

Konstantinápoly, febr. 27. (Az Egyetértés távira.) Pol. Corr. Franciaország egyre határozottabb ellenfelet fejt ki az ellen, hogy Rustem pasát libanoni kormányzóvá utolag megválaszák, mint-hogy Franciaország attól tart, hogy Rustem pasának újból való hivatalba lépése esetére Angolországnak befolyása Szíriában is felülkerelkedik.

Várna, febr. 27. (Az Egyetértés távira.) Pol. Corr. A Nikolaji hajógyárban egy idő óta nagy tevékenység uralkodik, minthogy három páncezhajó elkészítésen dolgozik. A három páncezs közül az egyik legnagyobb hajók alakjára készül.

Alexandria, febr. 27. A Havas újrónoksg szerint számos európai kérvényt ir alá, melyben az angol kormánytól állandó megszállást kérnek védelmére.

KÖZGAZDASÁG.

Fiume, febr. 27. Az 'Envy' nevű Adriazsós Londonból vasárkorral megérkezett.

Fiume, febr. 27. Scapary Gyula gr. pénzügyminiszter és Szechenyi Pál gr. kereskedelmi miniszter péntek reggel ideérkeztek. Szombat este Zágrábba utaznak.

Bécs, febr. 27. (Az Egyetértés tudósítójának távira.) Az 'Envy' nevű Adriazsós Londonból vasárkorral megérkezett. Fiume, febr. 27. Scapary Gyula gr. pénzügyminiszter és Szechenyi Pál gr. kereskedelmi miniszter péntek reggel ideérkeztek. Szombat este Zágrábba utaznak. Bécs, febr. 27. (Az Egyetértés tudósítójának távira.) A költségvetési vita első napja bár az ellenfelek határozott diadalával végződött, nem felelt meg a várakozásoknak. Nem volt akkora a küzdelem, a mekkorának remélték. Azok a képviselők, kik ma szoltáltak a Taaffe-kabinet mellett, csak ártókat az ügynek, melyek védelmére fogadtak. — A Kamniski ügyben kiküldött bizottság nem tartotta meg esteli ülését, mely elé a minisztereket is megidézték.

Bécs, febr. 27. (Az Egyetértés tudósítójának távira.) A hír, hogy Ludolf gróf lesz az osztrák-magyar monarchia párisi nagykövete, ép oly téves, mint a korábban terjesztett kombinációk. Eddig meg senki sem szemelt ki ez állásra.

Bécs, febr. 27. (Az Egyetértés tudósítójának távira.) A W. Allg. Ztg. jelenti, hogy a hatalmak a porta kéreására külön nagyhatalmi konferenciára bízák a berlini szerződés néhány pontjának végrehajtását; nevezetesen ama pontokat, melyek a Bulgária által Törökországnak fizendő tri uttmara és a többi államadósok egy részének Szerbia által való átvetelére vonatkoznak.

Bécs, febr. 27. A X. kerületben lévő, Adler Viktor által vezetett színház a délután durán-hírvagyony-estjében két munkások súlyosan megsebesítette.

Berlin, febr. 27. Rudolf trónörökös ma délután két órakor külön vonattal ide érkezett; a pályaudvaron Vilmos császár és Vilmos herceg osztrák-magyar egyenruhában fogadták. Rudolf trónörökös a Ferenz-József császár és király nevével viselő testőrezred egyenruháját viselte. A vonat berobogásakor a nevezett ezred által felállított díszosztag zeneje az osztrák himnuszot játszotta. Az üdvözlés mindkét részlől igen szíves volt. A császár a trónörökösrel a díszosztag előtt állt, melynek parancsnoka a szabályozott jelentést megtette. A fogadtatásra továbbá megjelent Berlin város kormányzója, parancsnoka és rendőrökön és a díszszolgálatra kiküldött Scholheim báró lovassági tábornok. A trónörökös a császárral a városon keresztül a váralka hajtott. A megbetegedett Szechenyi gróf nagyviték helyett Páscsiki követségi tanácsos, Steininger báró és a követségi titkárok egész az ország határáig utaztak a trónörökös elé. A walesi herceg mindjárt a váralka érkezéskor üdvözölte a trónörökösét.

Berlin, febr. 27. (Az Egyetértés távira.) A walesi herceg ezrednek egy küldöttséget fogadta ma délután az utazó ezred egyenruhájában látogatta meg a császárt. Folyvást érkeznek fejedelmi vendégek. A hársak alatt, az opera-téren, nagy néptömeg állag napozhat, mert a vendégek arra járnak, ha látogatni mennek az uralkodókhoz tagjaikhoz. A jubileum nem trónörökös-pár számos üdvözlő küldöttséget fogadott az utolsó napokban, a többi között a Viktoria-lyceum deputációját, mely 100,000 márkát adott át. Tegnap este volt a jelművészet nagyprojéja a fejedelmi vendégek jelenlétében.

Páris, febr. 27. (Az Egyetértés távira.) Hugó Viktor tiszteltes ma 81-ik névnapja alkalmából a Hotel Continental-ban nagyzenés bankett volt.

London, febr. 27. (Az Egyetértés távira.) A Farnell által az alsóházban benyújtott javaslat határozottan megbukott. Tartalma oly túlzott volt, hogy az alábbi csekély nehézségek ütközött. Tulajdonképen a ház figyelmére se méltatta a javaslatot. Szólarás csak kevesen jelentkeztek a csak 15-en Farnell legmeghittebbjei közül szavaztak rá.

London, febr. 27. (Az Egyetértés távira.) Az alprófeta el foglalta Kordofant, elfogta a helyőrséget a foglyul ejtett nyolc apácát és hét szerzetest. Most Khartum és Nongola fele indul.

London, febr. 27. (Az Egyetértés távira.) Manning bíróknak a pápa meghívására Romába megy, hogy az Angolország és a Vatikán közt mr. Erington által megkezdett tárgyalások felől személyesen nyilatkozzék.

Róma, febr. 27. (Az Egyetértés távira.) A kormány által javaslatba hozott differenciál-tarifák még nap óta tartanak a kezdenek fényes jeleket adni. Pallavicini Szcília katonai főparancsnoka 2 ezred Bersaglieri-ekkel oda érkezett a Napolyóbi is küldte csapatokat.

Róma, febr. 27. (Az Egyetértés távira.) A Tripolizsa rendelt 'Ancona' nevű páncezhajó Szirakuzából Catanabiába rendeltetett ott már horogonyra is vetett.

Milano, febr. 27. (Az Egyetértés távira.) A királyné anyja, a genuai hercegnő, halálosan beteg.

gában, hogy így mindhárom hozzájárulást egyaránt s mert Kishegyes lejtő talaja a hegy mellett nem is alkalmas állomásra utatnak. Érdekes, hogy a hista magyar lakta Kishegyes német ember a bírja, azon egyetlen egy sváb, a ki Kishegyesen lakik. Szeghegyen a szászok laknak, kik még ma is tartják a régi szokásokat. A mint előre is gyantított, Kishegyes is ünnepesen fogadta a bizottságot. A nők kószort nyújtottak az elnöknek, ez a harmadik. A gómozdony a kószortnál állászt. Topolya község kószortja, mely gyengébb, a bizottság az utolsó napokban Kishegyes állomáson a kishegyesi plébános Balassy Endre igen szép üdvözlő beszédet tartott. Koronájának tekintet a civilizáltos ezen nagy munkáját azon hősök írják, kik a szeghegyen ugyanzen halmokon lettek dísző hallokat. A legnépszerűbb hódolatot fejezte ki a város magyar király és szerencseváltó kormányának. Az elnökkel megbeszélte beszédre Kilenyi hősabb sikerül vándor adta, s igen jó néven vette az őss plébános képletet, érte adta, hogy a mai kor fejezve a hista fejlődés, a nemzetgazdaság intézményi létesítése s mint ilyen a hista koronájának legyen a szomorú napoknak. Még Sik Mátyás jársi szolgabíró közönséget hallott és aztán itt is moszár-ügyük durrogása és a környékbeli csernyü tömegének élénkes közlése hatáta el a bizottság a megtartott vizsgálat után Kishegyes állomásra a hista teljesítők töredékét vizsgálat után Ujverbás alá, Ferenc csatorna alá, a hista muozu hidjára értünk. Itt csak egyszerű szemle volt, miután e hid már előzőleg hosszas vizsgálaton ment keresztül és jónak találtott. A hid vaszerkezete részben készült. Innen a csatorna felső partján leve vízállomáshoz értünk. Ez még az állomáson kívül van, innen elegendő kútív a Ferenz csatorna. A hista folyók szivattyúja a vizet s onnan aztán a csatornán át jutnak be az állomásra. Ezen munka azonban még csak újabb tervet alapulván, még nem kész s addig ideiglenes állomáson szedik a vizet. Innen lassan beérünk Ujverbás alá, a hista csatorna, a hol igen fontos feodatlásra lehet következtetni a nagyszéri előkészületek.

Ujvidék, febr. 27. B. C. Magyarország ritkán üdvözölte meg egy vidék összes népessége a vasutat oly lelkesedéssel, a mivel az Bács eddigé minden összeköttetés elzart termékeny virányának lakosai fogadták. A bizottság a vonat mint az állomáson, sőt minégyen órákban az utakon, roppant nagy tömegű emberekkel megmozdított. A hista vizet, melynek legnagyobb kontingensét a földművelő négy százzal megjelent örege-ijja képezte. — A bizottság a vonat 10 órakor hagyta el ma délután Szabadkát. — A vasut a szabadki pályaudvar által részben hagyja el, a szabadki pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés céljából és a napi vezetésére végett újonnan készített átjárón és ezután a Bácska területére viderke vonul, apró túlések és átjárások között, a hista pályaudvaron a vonat a Szabadka város felé halad, közvetlenül kilépett a hista pályaudvarra, s a szabadki város kölségén az akadálytalan közlekedés





A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései február 27.

Table with columns for 'Faj', 'Árnyzat', 'Minőségi súly hektoliterenkint', and 'Ár'. Lists various goods and their prices.

ERTEKPAPIROK

Table listing various securities and bonds with columns for 'Faj', 'Árnyzat', and 'Ár'.

ÁLLAMADÓSSÁG.

Table detailing state debt and interest rates, including 'Magyar királyi aranyárjék adómentes' and other financial instruments.

ERTEKPAPIROK

Table listing securities and bonds, including 'RESZVENEK' and 'ERTEKPAPIROK'.

ERTEKPAPIROK

Table listing securities and bonds, including 'ERTEKPAPIROK' and 'ERTEKPAPIROK'.

ERTEKPAPIROK

Table listing securities and bonds, including 'ERTEKPAPIROK' and 'ERTEKPAPIROK'.

ERTEKPAPIROK

Table listing securities and bonds, including 'ERTEKPAPIROK' and 'ERTEKPAPIROK'.

ERTEKPAPIROK

Table listing securities and bonds, including 'ERTEKPAPIROK' and 'ERTEKPAPIROK'.

ERTEKPAPIROK

Table listing securities and bonds, including 'ERTEKPAPIROK' and 'ERTEKPAPIROK'.

Advertisement for 'ÖLTÖZETSZÖVET' (weaving) and 'STIKAROFSKY JÁNOS' (tailor), including contact information and services.

Advertisement for 'Legújabb turnérek' (new exercises) and 'LOUIS MODERN' (modern Louis), featuring an image of a horse and rider.

Advertisement for 'HIRDETÉMÉNY' (notice) and 'ROHITSCH vidéki savanyúvíz forrás' (Rohitsch spa water source), including details about the spa and its benefits.

Advertisement for 'ZSIGMONDI KÁROLY KOCSIGYÁROS' (Zsigmondy Károly carriage maker), featuring an image of a carriage and details about the workshop.

Large advertisement for 'SZIGETI LAJOS' (Szigeti Lajos) featuring a horse and rider, and text about 'sziz- és nyereggyártó' (saddle and harness maker).

Advertisement for 'Magyar vörös kereszt-sorsjegyek' (Hungarian red cross lottery tickets), including details about the lottery and prizes.

Advertisement for 'MAGYAR VÖRÖS KERESZT-SORSJEGYEK' (Hungarian red cross lottery tickets), including details about the lottery and prizes.

Advertisement for 'MAGYAR VÖRÖS KERESZT-SORSJEGYEK' (Hungarian red cross lottery tickets), including details about the lottery and prizes.

Advertisement for 'MAGYAR VÖRÖS KERESZT-SORSJEGYEK' (Hungarian red cross lottery tickets), including details about the lottery and prizes.



